6 Fragen für deine Nischen-Findung:

Frage 1: Was hat dir als Kind Spaß gemacht? Womit hast du gerne gespielt? An welchen materiellen Dingen konntest du dich begeistern?
Anwort:



Frage 2: Was macht dir heute Spaß? Womit verbringst du gerne deine Zeit? Schau durch deine Wohnung, welchen Kram du findest, mit dem du dich gerne beschäftigst.
Antwort:



Frage 3: Welche Erfahrungen hast du bisher in deinem Leben gemacht? Auf welche Probleme bist du gestoßen, die du lösen konntest? Schreibe alles auf, was du irgendwie als Erfahrung deklarieren könntest, selbst wenn du es als selbstverständlich siehst.
Antwort:


Frage 4: Welche Talente hast du? Glaube nicht, du kannst nichts. Jeder hat Talente, die einem vielleicht gar nicht bewusst sind. Wenn dir keine einfallen, frage Bekannte, Familie und Freunde. Da kommt dann einiges bei rum.
Antwort:



Frage 5: Welche Werte würdest du gerne für Andere schaffen? Denke erst mal nicht darüber nach, ob du das kannst oder nicht. Hier ist erst mal nur dein Wunschdenken gefragt. Was du nicht kannst, kannst du erlernen.
Antwort:



[bookmark: _GoBack]Frage 6: Welche Bücher, Filme oder Musik-Titel gefallen dir? Jeder steht mindestens auf eines der 3 Sachen. Schreibe die Antworten explizit auf. Daraus kann man jede Menge machen.
Antwort:

